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竞  买 须 知
（拍卖规则）

铜阳拍[20    ]号
一、参加本次拍卖会的竞买人须遵守本次《拍卖规则》、《竞买须知》，并向公告指定账户缴纳竞买保证金人民币壹佰万元（¥1,000,000.00元）。以自然人身份参加竞买，须提供身份证复印件；以单位身份参加竞买，须提供营业执照(三证合一)及法人身份证复印件。

二、标的简介：

五松镇笠帽山路107号商办楼。该标的位于义安区五松镇政府旁，毗邻义安区住建委、电信楼等，一至五层框架结构，总建筑面积约1876.36㎡，适合投资宾馆、饭店等各项投资项目。拍卖参考价为1220万元，竞买保证金为100万元。
三、价款的支付期限： 

拍卖成交后，买受人须在30日内交清标的成交价款50%以上的成交款项，竞买人前期交纳的竞买保证金直接冲抵价款，余款须待委托方办理产权证后的2个月内付清。如买受人未能按规定日期付清价款的视为买受人违约，竞买保证金自动转为违约金，不予返还。同时，按《拍卖法》第39条之规定追究违约人责任。竞买人不得以金融政策调整等问题为由，提出任何付款计划改变的要求。如出现违约，双方所涉及的诉讼费、律师费等均由违约买受人承担。
《拍卖法》第三十九条 买受人应当按照约定支付拍卖标的价款，未按照约定支付价款的，应当承担违约责任，或者由拍卖人征得委托人的同意，将拍卖标的再行拍卖。拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金。再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。

有关标的权证过户方面的说明： 本次拍卖标的为拆迁安置房，委托方尚未办理产权证，原产权证登记人为安徽江南文化园置业有限公司，委托方承诺在买受人交清50%的成交价款后负责将产权证办理至委托方名下，相关费用由其承担。
拍卖成交买受人交清全额款项后，凭委托单位的相关证明办理标的的权证过户手续。办理时所发生的费用按照相关法律、法规规定执行。
主要有营业税（增值税）、土地增值税等由委托方承担；契税、房屋维修基金、登记费等由买受人承担。具体以实际发生金额为准。
六、有关标的租赁、移交方面的相关说明 

1、本次拍卖标的目前存在租赁关系，具体租金、租赁事项详见《租赁合同》。拍卖成交且买受人交清全额价款后的次月起享受房屋的租金收益，租金由买受人与委托方进行结算。买受人需维持原《租赁合同》规定的相应内容和条款，不得改变租金数额等其他合同事项。待租期结束后,有关《租赁合同》的修改及其他事项由买受人与原租赁人另行协商决定。

2、拍卖成交后，买受人交清全额款项后，如为原承租人成交，标的以现状交付，移交后买受人即停止向委托方支付租金；如为非承租人成交，待租期结束后，有关标的的移交等事项由买受人与原承租人协商确定。

3、本次拍卖标的相关联处有部分搭建物为承租人投资建设，拍卖成交后，有关此部分补偿及其他事宜由买受人与原承租人自行协商解决，委托方及拍卖方不承担由此产生的相关责任。

七、本次拍卖的房地产以现状为准，具体面积以过户时房产部门的测绘面积为准。如过户时有面积等要素的变化由买受人自行承担责任。

八、本次拍卖会前，拍卖公司已书面通知原承租人，原承租人如有竞买意向须在规定的时间内办理竞买手续，逾期不予办理的，视为自动放弃权利。原承租人在同等条件下享有优先购买权。
九、本次拍卖的房地产均以房屋现状进行拍卖：拍卖方对房地产建筑质量、品质（包括但不限于房屋及其建筑材料标准、房屋的沉降、渗漏、房屋配套设备的完好程度等）不承担任何保证责任和瑕疵担保责任；竞买人在拍卖前对标的拍卖时的权证情况、标的的综合现状及所有设施、设备状态等进行全面了解并认可现状。

十、标的移交至买受人后，买受人须自行管理和经营所竞买标的，期间发生的一切安全等责任由买受人自负，委托方与拍卖公司不承担任何责任。

十一、根据疫情防控要求，为避免人群聚集，现定于2020年12月11日上午10时在铜陵市公共资源交易中心网站平台以电子竞价方式进行拍卖，请各位竞买人办理竞买报名手续时向我公司咨询竞价操作流程。

十二、本次拍卖，委托方及拍卖公司均不提供标的销售发票。过户时由买受人与政府相关部门办理发票的开票手续。

十三、拍卖成交后如遇国家法律、法规及税收政策调整，按照调整后的法律、法规及税收政策执行。

十四、本场拍卖会的《拍卖规则》已在现场张贴公布，竞买人已阅知并认可。

铜陵市阳光拍卖有限责任公司
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